Tpanelo Oepatov - 6. Ooin 2% Oépata lsopetrpio - P Avkeiov

EMIMEAEIA : MANTEAHXZ TPIMHZ
MAGOHMATIKOX

FEQMETPIA

Traneza OemaToN

OEQPHMA
OANH
1n epyacia
20 OEMA
1" doknon

Alvetatl to tpiywvo ABI kal ta onueia A, E kal Z twv mhevpwvy tou AB, Bl kol Al

avtiotowya, wote n AE va elval mapdAAnAn otnv AT, Entiong AB = 3AA.

N i AC = = Movabeg 15
0} . P
a) Na Bpeite toug Aoyous A Kol T (Movabec 15)

B) Av gmumhéov yvwpilete ot Al = 3,9 kot IZ = 1,3 va anobeifetre ot n ZE sival

napdahinin tng AB. (Movabec 10)
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Tpanela OBepdrov - O. Ooin 2% Béuota leopetpio - B Avkeiov

2" doknon

Oewpolue tpiywvo ABI pe AB=6 kat Ar=9. AM elval n SLAUECOG TOU TPLYWVOU KL TO onUEio

AZ 2
Z eowTePLkO otnv AM wote va oxnuatilel Aoyo i Ao to onpeio Z dpépoupe euBeia

napdAAnAn otnv mAeupa BF, mou TtépVeL TG mAEupég AB kat Al ota onpeia A kal E

avtiotowa.

favega A 2 AR ;
a) Na anodeiete ot : an 5 Kol e 2:; (Movabeg 15)
B) Na urtohoyloete ta HAKN TwV THAPdTwy AA kat ET. (Movabeg 10)

14534

3" doknon

Alvetal loookeég tpanéllo ABMA pe AB = I'A = 4 kal pe Baoelg AA kat BI. Ztnv mpoéktaon

g mAeupdg BA mpog to A maipvoupe onueio E, wote EA = 1. To guBlypappo turipa Er

TépveL tnv AA oto onuelo Zkal EZ = 1,5.

a) Na anobeiéete 6tL ZI' = 1,5AB. (Movabeg 10)

B) Na untohoyloste to prikog tou ZT. (Movabdeg 05)

y) Av emuthéov BI' = 10, va unoloyloeTe To UKog Tng MAEUpAg AZ Tou TpLywvou EAZ.
(Movabdec 10)
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4" doknon

O euBeiec MO kat ZH téuvouv Tig napaAnAeg euBeleg €1, €; Kal €3 ota onueia ©, A, B kal H,
A, E avtiotoya kal tnv euBela £4 ota onpeia I kat Z Onwg 0To NAapakatw oXnpa.
Eniong bivovtal ta unkn @A = 2, AB =1, Bl = HA = 4 kol EZ = 8.
a) Na anobeifete otL AE = 2. (Movabeg 10)
B) Na anobeifete 6t n euBela €. elval mapdAnAn otig euBeieg €1, €2 KaL €3.
(Movabecg 05)

v) Na oxediaoete 1o euBUypappo tunpa OZ 1o onoio téuvel tnv euBeia €; oto K kaw tnv evbeia

. AZ
€3 0TO A Kal vo urtohoyloete tov Adyo 7t

9
2 4
£ A A

E3 B

(Movdbeg 10)

& Z

21987

57 &doknon

Ito tplywvo ABI Tou napakdtw oxnuatog, to M elval péoo tng mheupdc Bl kat to A
elval To péco tou MB. Anod to M dépvoupe napdhAnAn otnv AA, mou TEpveL tnv AT

oto E. Ao to E pépvoupe riapdAAnAn otnv Br, rou tépvel tnv AB oto Z. Na anodeifete

ot
a =8 =l . (Movabeg 15)
E 2
ZA 1
B) "Z—B' = E A (Movabeg 10)
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Tpanela OBepdrov - O. Ooin 2% Béuota leopetpio - B Avkeiov

6" doknon

I10 tpiywvo ABI tou napakdtw oxnpatog, to AA sivat Uog tou Tpywvou. H kaBetog
otnv mAeupd Bl oe éva dAho onueio g M téuvet tnv Al oto E. Ano 1o E dépvoupe

napdAAnAn otnv B, mou téuvel tnv AB oto Z. Na anobeifete otu:

ZA EA )
a) ZB-E (Movéaéeg 10)

ZA MA )
)ﬁ = ﬁ ; (Movadeg 15)
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